

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Фізична терапія, ерготерапія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 22 Охорона здоров'я
спеціальності 227 Терапія та реабілітація

Україна переходить на новий етап розвитку реабілітаційної медицини, що зробило спеціальність фізична терапія, ерготерапія надзвичайно актуальною, багатогранною та престижною. Такий потужний розвиток реабілітаційної медицини, а також збільшення кількості осіб, що потребують постійних реабілітаційних втручань, внаслідок активних бойових дій на території України, призводить до необхідності розширення знань, що спрямовані на розв'язання комплексних проблем науки та практичної реабілітаційної медицини.

Освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» фокусується на здобуття аспірантом емпіричних та теоретичних знань, опанування умінь, навичок та компетентностей необхідних для здійснення оригінального наукового дослідження в даній галузі, базуючись на засадах доказової медицини та Міжнародної класифікації функціонування та обмеження життєдіяльності та здоров'я, а також на принципах мультидисциплінарного пацієнт-орієнтованого підходу реабілітації у розрізі SMART цілей. Такий підхід у фізичній терапії та ерготерапії є доказово ефективний та базується на новітньому передовому досвіді європейської практики. Крім того розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, що передбачені навчальним планом, дозволить забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів у галузі Охорони здоров'я, а також відповідають як вимогам МОН, так і запитам сучасної реабілітаційної практики. Запропоновані дисципліни, програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню підготовки доктора філософії і збігаються із найсучаснішими підходами у галузі фізичної терапії, ерготерапії.

Освітня програма базується на досягненнях педагогічних, наукових, практичних, а також на професійних здобутках наукової школи кафедри, випускників та здобувачів вчених звань, що працюють у вищих навчальних закладах та закладах охорони здоров'я. Професорсько-викладацький склад, що задіяний до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю є потужним та прогресивним та повністю відповідає Ліцензійним умовам

проведення освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти PhD.

Матеріально-технічною базою для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за ОІП є достатня кількість аудиторій, лабораторій, масажних кабінетів, спортзалів, а також наявність навчально-наукового рекреаційно-реабілітаційного центру та залу кінезітерапії, що дає можливість аспірантам оволодіти сучасними методами наукового дослідження, розробляти власні інноваційні програми фізичної терапії, ерготерапії та здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність у галузі Охорони здоров'я. Теоретична та науково-практична підготовка забезпечує одержання здобувачем рівня глибоких знань та умінь необхідних для підготовки дисертації з відповідним освітньо-науковим рівнем та одночасно дозволить сформувати необхідні навички, які можна використати в різних формах професійної діяльності в подальшому.

Міжнародна академічна мобільність учасників освітнього процесу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за ОІП здійснюється в розрізі програм ERASMUS+KA 1, а також студентської мобільності з зарубіжними університетами-партнерами, з якими укладено угоди про співпрацю у сфері наукових досліджень.

В цілому подана на рецензування ОІП відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та освітньої кваліфікації доктора філософії зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація цілі та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі сучасного ринку праці. ОІП відповідно забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами.

Доцент кафедри медико-біологічних основ
фізичного виховання і фізичної реабілітації
Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського,
кандидат наук з фіз. вих. і спорту

Онищук В.С.

